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Uczestnicy postępowania 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa gazów 
butlowych technicznych i specjalnych oraz ciekłego helu na podstawie umowy 
ramowej dla Łukasiewicz – PORT”. Sprawa nr: SPZP.271.117.2024. 

 

Zamawiający informuje, że do ww. postępowania zostały złożone pytania. W związku z tym 

zgodnie z art. 284 ustawy PZP Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniem. 

 
 

Pytanie 1 

Dotyczy: Zał. nr 2 Formularz wyceny SPZP.271.117.2024 – Zadanie nr 2 

Prosimy o weryfikację poprawności danych pozycji 9 formularza – „Szacowane zapotrzebowanie na butle 

100sztuk/Dzierżawa 1 butli za dzień”. Z tabeli asortymentowo-cenowej powyżej wynikałoby że 

zapotrzebowanie Zamawiającego opiewa na 9 sztuk butli posiadanych  na stanie, a nie 100sztuk wskazanych 

w tej pozycji. Prosimy o weryfikację tych informacji i ewentualne poprawienie formularza ofertowego, aby 

wycena była zgodna ze stanem faktycznym i rzetelna. 

 

Odpowiedź 1: 

 

Zamawiający zmienia następująco pozycję 9 Zadania nr 2 w zakresie: „Szacowane zapotrzebowanie na butle 

[szt]” w załączniku nr 2 do SWZ Formularzu wyceny: 

Było: 100  

Zmienia się na: 9  

 

 

Pytanie 2 

Dotyczy: Zał. nr 2 Formularz wyceny SPZP.271.117.2024 – Zadanie nr 2 

Informujemy o stwierdzonych nieprawidłowościach w formularzu ofertowym. W pozycji 10 należy wycenić 

pozycję „Dzierżawa wiązki za dzień” w ilości 3 sztuk, co wskazywałoby na to, że Zamawiający planuje posiadać 

na stanie 3 wiązki jakiegoś gazu. Jednak w tabe li asortymentowo-cenowej na gazy powyżej nie ma takiej 

pozycji jak wiązki. Prosimy o weryfikację tych informacji i ewentualne poprawienie formularza ofertowego, aby 

wycena była zgodna ze stanem faktycznym i rzetelna. 

 

Odpowiedź 2: 

 

Zamawiający wykreśla pozycję 10 Zadania nr 2 w załączniku nr 2 do SWZ Formularzu wyceny. 

 

Pytanie 3 

Dotyczy: Zał. nr 2 Formularz wyceny SPZP.271.117.2024 – Zadanie nr 2 

Prosimy o weryfikację poprawności danych w pozycji 8 formularza asortymentowo-cenowego „Koszt 1 

transportu (cena powinna zawierać wszystkie opłaty)” z której wynika jakoby Zamawiający planował 60 

transportów na gazy z pakietu nr 2. Jednakowoż wskazane zapotrzebowanie ilościowe opiewa zaledwie na 9 

butli. Prosimy o sprostowanie tych informacji. 

 

Odpowiedź 3: 

 

Zamawiający zmienia pozycję 8 Zadania nr 2 w załączniku nr 2 do SWZ Formularzu wyceny w zakresie: „Koszt 

1 transportu (cena powinna zawierać wszystkie opłaty)” następująco: 

Było: 60 

Zmienia się na: 9  
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Pytanie 4 

Dotyczy: Zał nr 2 Formularz wyceny SPZP.271.117.2024 – Zadanie nr 2 

Prosimy o zgodę na 6-miesięczny termin dostawy gazów z Zadania nr 2 z uwagi na specyfikę wymienionych w 

tabeli asortymentowo-cenowej gazów, które zamawiane są na specjalne zamówienia klientów z uwagi na ich 

rzadkie zastosowanie. Aktualne zapisy SWZ wskazują jakoby opisanie terminu dostawy na więcej niż 20 dni 

miało skutkować odrzuceniem oferty, co w przypadku tak specjalistycznego asortymentu zamawianego na 

specjalne zamówienia z zagranicznych laboratoriów jest nieosiągalne. 

 

Odpowiedź 4: 

 

Zamawiający nie wyraża zgody na 6-miesięczny termin dostawy gazów z Zadania nr 2. 

 

 

Załączniki: 

Zał. nr 2 do SWZ Formularz wyceny SPZP.271.117.2024 po zmianie 08.11.2024 

 

 

 

 

 

 

Kontakt: 

Małgorzata Sopańska / Dział Zakupów 

malgorzata.sopanska@port.lukasiewicz.gov.pl  

tel. +48 71 734 74 23 
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